



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту несоблюдения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту возгорания тепловоза ЗТЭ10МКО (автономного локомотива), произошедшего на 410 км пикета №1 железнодорожного перегона «Дюанка-Ландыши» Ванинского района Хабаровского края, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

В рамках расследования уголовного дела следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также дать правовую оценку действиям конкретных лиц из числа работников ОАО «РЖД», на которых возложены обязанности по соблюдению правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. В результате произошедшего ОАО «РЖД» причинен крупный ущерб на сумму свыше 1 миллиона рублей.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1007134>